

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: тома

Возраст: 42

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 04.12.2007 23:25:36

формирования заключения врача: 05.12.2007 07:49:26

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/27969/answer/27970>



Заключение врача

Уважаемая Тома! Разные результаты посева могут быть связаны с погрешностью исследования, погрешностью забора материала. Цистит у Вас может возникать и во время беременности и без нее. Во время беременности на почки и мочевой пузырь возлагаются дополнительные нагрузки. Это связано с внутриутробным развитием ребенка, с усилением обменных процессов в организме матери. К моменту беременности почки должны быть в максимально здоровом состоянии, т. к. при беременности существует ряд физиологических изменений, которые не самым лучшим образом влияют на организмы матери и ребенка. Перед беременностью Вам надо обследоваться: сделать общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, сделать УЗИ (почек, мочевого пузыря), сдать анализы на урогенитальную инфекцию (хламидии, трихомонады, уреоплазмы, гарднереллы, микоплазмы, кандиды и др.), сделать экскреторную урографию (внутривенно вводится контрастное вещество, потом делается серия рентгеновских снимков). Во время беременности нужно рекомендовать вам делать общий анализ мочи каждые 2 недели, следить за артериальным давлением, наблюдаться у уролога. Удачи!